
 
 

 
 
 

 
 

Наказ № 07/2021   
(Розпорядження)  

15.03.2021  м. Одеса 
 

У зв’язку з початком процесу інтенсивної підготовки та проведення робіт по 
забезпеченню Проєкту «Аляска» сезону «Літо-2021» вважається за доцільне на 
цей період часу започаткувати режим «Тиші». 

Режим «Тиші» - це період збору, фіксації та систематизації усіх даних та 
порушень, у тому числі, що стосуються підведення підсумків та здійснення аналізу 
з прийняттям відповідних висновків та дій за результатами проведення Проєкту 
«Аляска» сезону «Зима-2021». Вся інформація, яка існує та надходить, набуває 
статусу історичної та підлягає фіксації і систематизації. Період дії режиму «Тиші» 
дорівнює періоду дії Проєкту «Аляска» сезону «Літо-2021». 

По факту закінчення режиму «Тиші» буде створена окрема робоча 
аналітична група у вигляді відповідної комісії та усі історичні данні будуть 
передані їй з метою підведення підсумків та здійснення аналізу з прийняттям 
відповідних висновків та дій за результатами проведення Проєкту «Аляска» 
сезонів «Зима-2021» та «Літо-2021».   

 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Ввести режим «Тиші» починаючи з 15 березня 2021 року. 
2. У період тривання режиму «Тиші» Юридичний департамент залишає 

за собою право на відкладання ведення офіційного листування із членами ГО                          
«ГО МКСП» на невизначений термін.  

3. Призначити відповідальними за виконанням цього Наказу: 
 керівника Служби Підтримки(СП), який повинен забезпечити 

організацію процесу збору історичних даних – керівника Служби підтримки в 
особі волонтера Особа 1; 

 керівника Департаменту Впровадження Проєктів(ДВП), який 
забезпечує комп'ютерну обробку даних та її надання членам організації в їх 
особистих кабінетах на сайті ГО «ГО МКСП» за доведення, розміщення та 
проведення відповідної роботи з оприлюднення ВИТЯГУ з цього Наказу у 
особисті кабінети усіх членів ГО «ГО МКСП» в особі волонтера Особа 2. 
 
 
Керівник ГО   
«ГО МКСП»        Володимир ЛЕВДІКОВ 
   (посада керівника)                                                   (прізвище, ініціали) 
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